
Činnost NMF v roce 2002 
V roce 2002 uspořádalo NMF pět fotografických výstav, tři paralelní workshopy studentů 
fotografických kateder a atelierů vysokých škol, výstavu skupiny TOLERANCE – obrazů 
rakouských a českých výtvarníků ve spolupráci se Základní uměleckou školou v Jindřichově 
Hradci a Centrem pro moderní umění v St. Pölten.  

Hlavní událostí roku bylo slavnostní uložení základního kamene spojené s alegorickým 
průvodem městem a vernisáží výstavy prvních exponátů sbírky „Zlatý fond NMF“. Národní 
muzeum fotografie také spolupracovalo na výstavě Po potopě, která po premiéře v pražském 
Mánesu byla také vystavena v rámci Mesiaca fotografie v Bratislavě v listopadu 2002. Během 
výstavních aktivit byly zahájeny práce k vypracování architektonické studie objektu 
budoucího muzea.  

Činnost NMF v roce 2003 
V roce 2003 byly uspořádány čtyři výstavy v Jezuitské koleji, dále se NMF podílelo na 
organizování a náplni 1. Mezinárodního kongresu fotografických živností, který se konal v 
říjnu v prostorách Jindřichohradeckého zámku. Zároveň uspořádalo výstavu Františka 
Krátkého v náhradních prostorách  v Muzeu Jindřichohradecka.  V listopadu se NMF 
představilo svojí prezentací na Fóru podnikatelů, které pořádala Jihočeská hospodářská 
komora, rovněž v prostorách zámku.  

V roce 2002 schválil Parlament ČR v kapitole investičních nákladů účelovou dotaci městu 
Jindřichův Hradec pro potřeby NMF ve výši 12 mil. Kč. Od 1. července se rozběhla 
rekonstrukce přízemí jižního a západního křídla koleje a oprava propadlých povalových 
stropů ve druhém podlaží. Touto rekonstrukcí vznikly nové výstavní prostory, vybavené 
profesionálním závěsným systémem a výstavními panely, prostory pro digitalizační 
pracoviště s technickým zázemím, depozitář a kancelář NMF.  

Činnost NMF v roce 2004 
V roce 2004 bylo  v rekonstruovaných prostorách jezuitské koleje uvedeno celkem 6 výstav.  
 Digitalizační pracoviště zahájilo svou činnost,  rozběhly se  práce na tvorbě databáze 
obrazových informací. Od března 2004 byla personálně obsazena kancelář NMF v čele s 
prvním jmenovaným ředitelem PhDr. Miloslavem Paulíkem za.  
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